
markt zet. Daarom zal de PvdA-fractie volgaarne voor dit
wetsvoorstel stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de ChristenUnie en het
CDA voor dit wetvoorstel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

De heer Van der Vlies (SGP): Voorzitter. Mijn motie op
stuk nr. 42 wil ik graag intrekken nu het wetsvoorstel is
aanvaard. Iedereen die het debat kent, weet wat daarvan
de reden is. Met de motie beoogde ik, buiten het
wetsvoorstel een voorziening te treffen als stok achter de
deur voor het onverhoopte geval dat. De meerderheid
van de Kamer heeft ertoe besloten om die voorziening
binnen het wetsvoorstel te treffen. Wat ons betreft, is dat
de verkeerde plek, maar mij rest niets anders dan de
motie nu in te trekken.

De voorzitter: Aangezien de motie-Van der Vlies (30536,
nr. 42) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Loodsenwet en enige
andere wetten in verband met de invoering van
markttoezicht op het aanbod van dienstverlening
door registerloodsen en een herziening van de
loodsgeldtariefstructuur (Wet markttoezicht
registerloodsen) (30913).

(Zie vergadering van 29 mei 2007.)

De artikelen I tot en met XV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over diverse onderwerpen
rondom het notariaat, te weten:
- de motie-Van Vroonhoven-Kok c.s. over het verhogen
van de leeftijdsgrens voor het defungeren van notarissen
(23706, nr. 66).

(Zie vergadering van 30 mei 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de SP-fractie tegen deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de marktwerking in de
publieke sector, te weten:
- de motie-Kant/Vendrik over het opschorten van nieuwe
initiatieven voor meer marktwerking in de publieke
sector (24036, nr. 331);
- de motie-Kant over het voorkomen dat de regels van de
interne markt leiden tot ongewenste inmenging in de
publieke sector (24036, nr. 332);
- de motie-Aptroot c.s. over overleg met de Kamer over
de onderzoeksopdracht en de samenstelling van de
onderzoekscommissie (24036, nr. 333);
- de motie-Ten Hoopen c.s. over een markteffectentoets
(24036, nr. 334);
- de motie-Crone c.s. over een marktleertoets (24036,
nr. 335).

(Zie vergadering van 30 mei 2007.)

In stemming komt de motie-Kant/Vendrik (24036, nr. 331).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (24036, nr. 332).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot c.s. (24036, nr. 333).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Hoopen c.s. (24036,
nr. 334).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (24036, nr. 335).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de initiatiefnota Natuur-
beleid; een onnodig groeiend ongenoegen (30690,
nr. 5), te weten:
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- de motie-Polderman/Thieme over het vooralsnog geen
gevolg geven aan de aanbevelingen uit de initiatiefnota
(30690, nr. 6);
- de motie-Ouwehand/Thieme over juridische definiëring
van het begrip ’’significant’’ (30690, nr. 7);
- de motie-Ouwehand/Thieme over cumulatie van
niet-significante verstoringen van soorten (30690, nr. 8);
- de gewijzigde motie-Jacobi c.s. over tijdelijke vestiging
van bijzondere soorten (30690, nr. 11).

(Zie vergadering van 31 mei 2007.)

In stemming komt de motie-Polderman/Thieme (30690,
nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme (30690,
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme (30690,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi c.s.
(30690, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de interpellatie-Van Bommel over de
uitspraken van de staatssecretaris van Buiten-
landse Zaken over het EU-lidmaatschap van
Nederland na een nieuw referendum, te weten:
- de motie-Van Bommel over de onwenselijkheid van
speculeren over de uitslag van een eventueel referendum
(21501-20, nr. 357).

(Zie vergadering van 31 mei 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet veiligheids-
onderzoeken ter verbetering van de uitvoerbaar-
heid en ter verduidelijking van de toepassing van
deze wet (30805), en over:
- de motie-Schinkelshoek over verkorting van de wacht-
en doorlooptijden van veiligheidsonderzoeken (30805,
nr. 8);
- de motie-Brinkman over een verplicht veiligheids-
onderzoek, gericht op pedofielen en zedendelinquenten
(30805, nr. 9).

(Zie vergadering van 31 mei 2007.)

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schinkelshoek (30805, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30805, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 29 mei 2007 over het programma
’’De Uitdaging’’.
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De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Vorige week
heeft de Kamer met de staatssecretaris van Defensie en
de minister voor Jeugd en Gezin gesproken over de
toekomst van het project ’’De Uitdaging’’. Het goede
nieuws was dat de beëindiging van het project voorlopig
van de baan is. Daarmee is alle ongerustheid echter nog
niet weggenomen, omdat het voornemen tot beëindiging
van het project toch boven de markt bleef hangen. De
staatssecretaris bleef, zei het met de nodige condities,
spreken over terugtrekking van Defensie, alternatieven, et
cetera. Het debat bleef ook enigszins schimmig doordat
het voornemen tot beëindiging naar buiten was gekomen
terwijl nog niet duidelijk is hoe andere programma’s
voor risicojongeren er uit komen te zien.

Ik meen dat het onder deze omstandigheden een
goede zaak is dat de Kamer helder positie kiest en
duidelijk maakt dat geen groen licht wordt gegeven aan

Voorzitter
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